
 
ประกาศกรมสรรพสามิต 

เรื่อง ก าหนดแบบพิมพ์ต่างๆ  
 

ด้วยเห็นสมควรแก้ไขแบบรายการภาษีสุรา ตามพระราชบัญญัติสุรา พ.ศ. 2493 แบบการขอ
อนุญาตน าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร และแบบใบอนุญาตให้น าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร เพื่อให้การช าระ
ภาษีสุราที่ท าในราชอาณาจักรและสุราที่น าเข้ามาในราชอาณาจักร เป็นไปด้วยความสะดวก รวดเร็ว มีประสิทธิภาพ 
สอดคล้องกับวิธีการจัดเก็บภาษีสุรา ตามพระราชบัญญัติสุรา พ.ศ. 2493 ซึ่งแก้ไขเพ่ิมเติมโดยพระราชก าหนด
แก้ไขเพ่ิมเติมพระราชบัญญัติสุรา พ.ศ. 2493 (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2556 ประกอบกับเพ่ืออนุวัติตามระเบียบ  
กรมสรรพสามิต ว่าด้วยการควบคุมโรงงานท าสุราแช่ชนิดเบียร์ที่ท าในราชอาณาจักร พ.ศ. 2526 ลงวันที่ 14 
กันยายน พ.ศ. 2526 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ระเบียบกรมสรรพสามิต ว่าด้วยการใช้เครื่องมือวัดปริมาณน  าสุรา
เพ่ือการเสียภาษีสุราแช่ พ.ศ. 2545 ฉบับลงวันที่ 22 มกราคม พ.ศ. 2545  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม และ
ประกาศกรมสรรพสามิต เรื่อง หลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขว่าด้วยการขออนุญาตและการออกใบอนุญาตให้
น าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร ลงวันที่ 11 มิถุนายน พ.ศ. 2534 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม อธิบดีกรมสรรพสามิต 
จึงออกประกาศก าหนดไว้ ดังต่อไปนี  

 

ข้อ 1 ให้ยกเลิก 
(1) ประกาศกรมสรรพสามิต เรื่อง ก าหนดแบบพิมพ์ต่าง ๆ (ฉบับที่ 2) ลงวันที่ 29 

เมษายน พ.ศ. 2556 
(2) แบบรายการภาษีสุรา ตามพระราชบัญญัติสุรา พ.ศ. 2493 (สร. 120-11) ท้าย

ระเบียบกรมสรรพสามิต ว่าด้วยการใช้เครื่องมือวัดปริมาณน  าสุราเพื่อการเสียภาษีสุราแช่ พ.ศ. 2545 ฉบับลง
วันที่ 22 มกราคม พ.ศ. 2545 

(3) แบบ สบ. 103 ท้ายระเบียบกรมสรรพสามิต ว่าด้วยการควบคุมโรงงานท าสุราแช่ชนิด
เบียร์ที่ท าในราชอาณาจักร พ.ศ. 2526 ลงวันที่ 14 กันยายน พ.ศ. 2526 

 

ข้อ 2  การขออนุญาตและการออกใบอนุญาตให้น าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร ให้ใช้แบบการ
ขออนุญาตน าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร (ส. 2/74) และแบบใบอนุญาตให้น าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร        
(ส. 1/65) ท้ายประกาศนี  

 

ข้อ 3 การช าระภาษีสุราที่ท าในราชอาณาจักร ให้ใช้แบบรายการภาษีสุรา ตามพระราชบัญญัติ
สุรา พ.ศ. 2493 (สร. 120-11) ท้ายประกาศนี  

 

 
 
 
 





 

 

 
สร. 120-11 

กรมสรรพสามิต กระทรวงการคลงั 
แบบรายการภาษีสรุา ตามพระราชบัญญัตสิุรา พ.ศ. 2493 

ส าหรับเจ้าพนกังาน 
ทะเบียนรับเลขที่....................................................................................... 
วันเดือนปีที่รับ........................................................................................... 
เจ้าพนักงานผู้รับ....................................................................................... 

(1) 
ชื่อผู้ได้รับอนุญาตท าสุรา .................................................................................................................... 
ชื่อโรงงงานสุรา .................................................................................................................................. 
ใบอนุญาตท าสุราเลขที่.......................ลงวันที่.................................................................................... 

เลขที่ประจ าตัว   □□□□□□□□□□□□□  
ที่อยู่เลขที่ .......................หมู่ที่..............................ตรอก/ซอย........................................................... 
ถนน..................................................................แขวง/ต าบล............................................................   
เขต/อ าเภอ....................................จังหวัด..........................................................................................
รหัสไปรษณีย์................................................โทรศัพท์........................................................................ 

(2) 
เสียภาษีส าหรับสุราที่ได้รับอนุญาตตามหนังสือกรมสรรพสามิต 
ที่..........................ลงวันที่.........เดือน.....................พ.ศ. ............... 

ส า
หร

ับเ
จ้า

พน
กัง

าน
 

 
    

(17) 
ใบเสร็จรับเงินเลขที่/เล่มที่……………………………………… 
วัน เดือน ป…ี………………………………………………......... 
เจ้าพนักงานผู้รับ.......................................................... 
                   (........................................................) 

ที่ (3) 
ชนิด 
สุรา 

(4) 
รายการสุรา 

(5) 
ภาษีสุราต่อภาชนะ 

(6) 
รวมภาษีสุรา 

(4.1) 
ชื่อสุรา 

(4.2) 
ดีกร ี

 
 

(4.3) 
ขนาด 
บรรจ ุ
(ลิตร) 

(4.4) 
จ านวน 
ภาชนะ 

(4.5) 
ปริมาณ

สุรา 
ที่เสียภาษี 

(ลิตร) 

(4.6) 
ราคาขายส่งช่วง
สุดท้ายของสรุา 

(บาท/ภาชนะ) 
ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม 

(5.1) 
ภาษีตาม 
มูลค่า 

(บาท/ภาชนะ) 

(5.2) 
ภาษีตาม
ปริมาณ 

(บาท/ภาชนะ) 

(5.3) 
ภาษีตาม
ปริมาณ 
กรณีภาษี
ดีกรเีกนิ  
(บาท/ภาชนะ) 

(5.4) 
รวมภาษีสรุา
ตามปริมาณ  
(บาท/ภาชนะ) 
(5.2+5.3) 

(6.1) 
ตามมูลค่า 

(4.4) x (5.1) 

(6.2) 
ตามปริมาณ 
(4.4) x (5.4) 

บาท สต. บาท สต. 
ตามแจ้ง ตามประกาศ 

 
 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 

      

 รวม     

(16) 
ข้าพเจ้าขอรับรองว่ารายการที่แสดงในแบบ

รายการภาษีสุรานี ้ถูกตอ้งครบถ้วนตามความเป็นจริง
ทุกประการ และได้แนบเอกสารรายละเอียดประกอบ
จ านวน....ฉบับ และโปรดออกหนังสือสั่งจ่าย 

□ แสตมป์สุรา 
□ น้ าสุรา 
□ เครื่องหมายแสดงการเสียภาษีสุรา

ให้แก่บริษัทด้วย 
 

ลงชื่อ ...................................................... 
       (.........................................................) 

ผู้เสียภาษ ี
ยื่นวันที่.........เดือน................พ.ศ. .......... 

 

      
     ยกมา (6.1) รวมภาษีสุราตามมูลค่า...............................บาท (เศษของบาทให้ปัดทิ้ง) 

             (6.2) รวมภาษีสุราตามปริมาณ............................บาท..................สตางค์ 

(7) รวมภาษีสุรา  (6.1) + (6.2) 

(8) หัก ค่าภาษีสุรา.................ที่ช าระไว้แล้วจาก........................ 

(9) หัก คืนภาษีสุราตามหนังสือกรมฯ ที่....................................... 

(10) คงเหลือภาษีสุรา 

(11) ภาษีเก็บเพิ่มเพื่อกระทรวงมหาดไทย ร้อยละ............................ 

(12) รวมภาษีที่ต้องช าระทั้งสิ้น (10) + (11) 

(13) อื่นๆ  

(14) รวม (12)+ (13) 
 

(ตัวอักษร) 
 

บาท สต. 

 
 

..............................

..............................

..............................

..............................

.............................. 

 
............................. 
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….…. 

  



 

 

 
ค ำอธิบำยกำรกรอกแบบรำยกำรภำษีสุรำ (สร.120-11) 

 

1. ชื่อผู้ได้รับอนุญาตท าสุรา  หมายถึง ชื่อนิติบุคคล สหกรณ์ กลุ่มเกษตรกร องค์กรการเกษตร วิสาหกิจชุมชน  
                                                ตามท่ีได้รับอนุญาตไว้กับกรมสรรพสามิต 
 เลขท่ีประจ าตัว   หมายถึง ส าหรับนิติบุคคลตามกฎหมายแพ่งและพาณิชย์คือเลขท่ีนิติบุคคลท่ีออกโดยกระทรวงพาณิชย์  
                                               กรณีอื่นให้ใช้เลขประจ าตัวผู้เสียภาษีอากร 
  ท่ีอยู่เลขท่ี    หมายถึง ท่ีตั้งของโรงงานสุราหรือสถานท่ีท าสุรา 
2. เสียภาษีส าหรับสุรา                 หมายถึง  เลขท่ีหนังสือที่ได้รับอนุญาตให้ผลิต 
       ท่ีได้รับอนุญาตตามหนังสือ 
       กรมสรรพสามิตท่ี.........    
3. ชนิดสุรา ให้ระบุชนิดสุรา เช่น สุราขาว สุราผสม สุราปรุงพิเศษ วิสกี้ บรั่นดี รัม ยิน วอดก้า อุ กระแช่หรือน้ าตาลเมา 

สาโทหรือน้ าขาว ไวน์ผลไม้ ไวน์องุ่น หรือชนิดสุราอื่น 
4. รายการสุรา 
       4.1 ชื่อสุรา    ให้ระบุชื่อสุราท่ีได้แจ้งและรับอนุญาตไว้กับกรมสรรพสามิต 
 4.2 ดีกรี    หมายถึง แรงแอลกอฮอล์ 
 4.3 ขนาดบรรจุ   หมายถึง  หน่วยวัด 
 4.4 จ านวนภาชนะ     หมายถึง  จ านวนภาชนะท่ีช าระภาษี 
 4.5 ปริมาณสุราท่ีเสียภาษี  หมายถึง  จ านานท่ีเสียภาษี (ลิตร) ได้จาก ขนาดบรรจุ x จ านวนภาชนะ   
 4.6 ราคาขายส่งช่วงสุดท้าย  ตำมแจ้ง หมายถึง  ราคาท่ีผู้ได้รับใบอนุญาตท าสุราตามมาตรา 5  ผู้น าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร 

                            ตามมาตรา 6 ผู้ได้รับใบอนุญาตขายสุราประเภทท่ี 1 ประเภทท่ี 2 ตามมาตรา 19 แห่งพระราชบัญญัติสุรา  
     พ.ศ. 2493 ได้ขายสุราให้แก่ผู้ขายปลีก  โดยรวมค่าขนส่งหรือค่าบริการอย่างอื่น ท้ังนี้ ต้องเป็นราคาตามปกติ 
     ในทางธุรกิจโดยสุจริตและเปิดเผย โดยไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม   

      ตำมประกำศ  หมายถึง ราคาท่ีอธิบดีประกาศราคาขายส่งช่วงสุดท้ายของสุราเพื่อถือเป็นเกณฑ์ 
      ในการค านวณภาษีสุรา 
5. ภาษีสุราต่อภาชนะ 

5.1 ภาษีตามมูลค่า  หมายถึง มูลค่ำที่ได้จำกกำรค ำนวณโดยน ำรำคำขำยส่งช่วงสุดท้ำยตำมแจ้ง (กรณีมีรำคำตำมที่อธิบดี
ประกำศฯ ให้ใช้รำคำตำมประกำศฯ)  x  อัตรำภำษตีำมมูลค่ำ 

 

5.2 ภาษีตามปริมาณ  หมายถึง มูลค่าท่ีค านวณได้จากต่อลิตรแห่งแอลกอฮอล์บริสุทธิ์ หรือ ต่อลิตร ท่ีค านวณได้สูงกว่า  
  จากการค านวณ ดังน้ี 
(1) ค านวณต่อลิตรแห่งแอลกอฮอล์บริสุทธิ์  

 

ภำษีสุรำ = อัตรำภำษีสุรำตำมปริมำณ x ดกีรี (ไม่เกินกฎกระทรวง) x ขนำดภำชนะ (ลิตร) 
                                                  100 

(2) ค านวณต่อลิตร 
ภำษีสุรำ = อัตรำภำษีสุรำตำมปริมำณ   x  ขนำดภำชนะ (ลิตร) 
 

5.3 ภาษีตามปริมาณ     หมายถึง ภาษีตามปริมาณกรณีท่ีดีกรีเกินเงื่อนไขที่ก าหนดในกฎกระทรวง ให้ค านวณดังน้ี 
    กรณีภาษีดีกรีเกิน                       ภำษีสุรำ = ขนำดภำชนะ (ลิตร)  x  ดีกรีที่เกนิ  x  อัตรำภำษ ี

        ตัวอย่าง สุราแช่ชนิดเบียร์  9  ดีกรี  กฎกระทรวงก าหนดไม่เกิน 7 ดีกรี  ดังน้ัน ดีกรีท่ีเกิน คือ 2 ดีกรี 
6. รวมภาษีสุรา  

6.1 ตามมูลค่า                        หมายถึง  รวมภาษีสุราตามมูลค่าโดยใช้จ านวนสุราในช่อง 4.4 คูณ ภาษีตามมูลค่า ในช่อง 5.1  
6.2 ตามปริมาณ   หมายถึง  รวมภาษีสุราตามปริมาณโดยใช้จ านวนสุราในช่อง 4.4 คูณ ภาษีตามปริมาณ ในช่อง 5.4 

7. รวมภาษีสุรา หมายถึง รวมภาษีสุราตามมูลค่า (เศษของบาทให้ปัดท้ิง) ในช่อง 6.1 บวกด้วย รวมภาษีสุราตามปริมาณ ในช่อง 6.2 
8. หัก ค่าภาษีสุราท่ีช าระไว้แล้วจาก...........  หมายถึง จ านวนภาษีสุราท่ีช าระไว้แล้วซ่ึงจะน ามาหักในครั้งน้ี  
9. หัก คืนภาษีตามหนังสือกรมฯ ท่ี............ หมายถึง จ านวนภาษีสุราท้ังตามมูลค่าและตามปริมาณเท่าน้ัน 
10. คงเหลือภาษีสุรา  หมายถึง  ภาษีสุราท่ีต้องช าระ 
11. ภาษีเก็บเพ่ิมเพ่ือ กระทรวงมหาดไทยจากภาษีสุรา  ร้อยละ..... หมายถึง  เก็บเพ่ิมตามกฎหมายท่ีก าหนด 
12. รวมภาษีท่ีต้องช าระท้ังสิ้น  หมายถึง  ภาษีท้ังหมดท่ีช าระ (10)+ (11)   
13. อื่นๆ หมายถึง เงินอื่นๆ ท่ีต้องช าระ 
14. รวม (12)+ (13)  หมายถึง  รวมภาษีท้ังหมดท่ีช าระและอื่นๆ 
15. ค ารับรองผู้เสียภาษี 
16. ใบเสร็จรับเงิน 



 
แบบ ส. 2/74 

กรมสรรพสามิต กระทรวงการคลัง 
การอนุญาตน าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร 

ตามมาตรา 8 แห่งพระราชบัญญัติสุรา พ.ศ. 2493 

1. ใบอนุญาตเล่มที่ ...................... 
 เลขที่ ....................................... 
 วัน เดือน ปี ............................. 

2. เรียน เจ้าพนักงานสรรพสามิต       วันที่ ........ เดือน ............................... พ.ศ. ................ 
(ท่ียื่นค าขอ) 

3. ชื่อผู้ขออนุญาต/ชื่อร้านค้า.....................................................................................................................................................
เลขประจ าตัวประชาชน/เลขทะเบียนนิติบุคคล/เลขประจ าตัวผู้เสียภาษี             
ที่อยู่เลขที่ .................... ตรอก/ซอย ...............................ถนน ...........................................ต าบล/แขวง............................... 
อ าเภอ/เขต..............................................จังหวัด...................................... ............... รหัสไปรษณีย์.................................          
โทรศพัท์.......................................................... 

4. ขออนุญาตน าสุราที่ผลิตจากประเทศ ............................................................ เข้ามาในราชอาณาจักร  
 โดยผ่านด่านศุลกากร………………………………………. จังหวัด .................................... เพื่อ...................................................... 
 ซึ่งมีรายการดังต่อไปนี้ 

ชนิด
สุรา 

ประ เภท
พิกัด

ศุลกากร 

รหัส
สถิติ 

/
หน่วย 

ชื่อสุรา แรง
แอล 
กอ 
ฮอล์ 

ราคา 
C.I.F./
ขวด 

(เบื้องต้น) 

ราคาขาย
ส่งช่วง
สุดท้าย
(บาท/

ภาชนะ) 

ภาษีสุราต่อภาชนะ (บาท) ภาชนะบรรจุ จ านวน
สุรา 

(ลิตร) 

หมาย
เหตุ ตาม

มูลค่า 
ตามปริมาณ ชนิด ขนาด 

(ลิตร) 
จ านวน 

ตาม
ปริมาณ 

กรณีดีกรี
เกิน 

รวมภาษี
ตาม

ปริมาณ 

                
                
                
                
                
                
                
                
5. ข้าพเจ้าขอให้ค ามั่นสัญญาว่าสุราจ านวนดังกล่าวข้างต้น ขณะนี้ยังมิได้มีการน าเข้ามาในราชอาณาจักร และเมื่อได้รับ

อนุญาตแล้วข้าพเจ้ายินยอมปฏิบัติทุกอย่างให้ถูกต้องตามพระราชบัญญัติ กฎ ข้อบังคับ และค าสั่ง ซึ่งว่าด้วยการน าสุราเข้า
มาในราชอาณาจักร หากข้าพเจ้าฝ่าฝืนหรือละเลยไม่ปฏิบัติตามค ามั่นสัญญาดังกล่าวนี้ นอกจากจะได้รับโทษทางกฎหมาย
แล้ว ข้าพเจ้ายินยอมให้เจ้าพนักงานสั่งปรับหรือสั่งพักการใช้ใบอนุญาตหรือสั่งเพิกถอนใบอนุญาต อย่างหนึ่งอย่างใดหรือ
ทั้งหมด ได้ตามแต่จะเห็นสมควร 

 
ลงชื่อ ............................................................. ผู้ขออนุญาต 
      (...............................................................) 
ลงชื่อ ............................................................. พยาน 
      (...............................................................) 
ลงชื่อ ............................................................. พยาน 
      (...............................................................) 
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การพิจารณาอนุญาต 
 
6. ความเห็นเจ้าหน้าที่.................................................................................................................................................................  
................................................................................... ..................................................................................................................  

 
ลงชื่อ..........................................................................  

(....................................................................) 
ต าแหน่ง...................................................................... 

7. ความเห็นเจ้าหน้าที่................................................................................................................................. ................................ 
.................................................................................................. ...................................................................................................  

 
 ลงชื่อ..........................................................................  

      (.................................................................. ..) 
ต าแหน่ง...................................................................... 

 (8)  อนุญาต 
  ไม่อนุญาต 

 
ลงชื่อ.........................................................................  
      (......................................................................) 
ต าแหน่ง.................................................................... 
วันที่..........................................................................  
 

 
หมายเหต ุ 1. รหัสสถิติ/หน่วย หมายถึง รหัสสถติิ/หน่วยตามกฎหมายศลุกากร โดยให้ระบุเช่นเดียวกับใบขนสินค้าขาเข้าพร้อมแบบ

แสดงรายการภาษีสรรพสามิตและภาษีมูลคา่เพิ่ม (กศก 99/1) 
 2. ราคา C.I.F./ขวด(เบื้องต้น)  ให้ระบุมูลค่าต่อภาชนะเป็นเงินบาท 
 3. ราคาขายส่งช่วงสุดท้าย หมายถึง ราคาขายที่ผูไ้ดร้ับใบอนุญาตขายสรุาประเภทท่ี 1 (ขายส่ง) ขายให้แก่ผู้ไดร้ับ

ใบอนุญาตขายสรุาประเภทที่ 3 (ค้าปลีก) 
 4. การค านวณ “ภาษีสุรา” ให้ค านวณทั้งตามมลูค่าและตามปรมิาณ ดงันี้ 

4.1 ภาษีสุราตามมูลคา่ ให้ค านวณโดยน าอัตราภาษตีามมูลค่าที่ก าหนดไว้ในกฎกระทรวง คูณ ราคาขายส่งช่วงสุดท้าย 
4.2 ภาษีตามปริมาณ  หมายถึง มูลค่าที่ค านวณได้จากตอ่ลิตรแห่งแอลกอฮอล์บริสุทธ์ิ หรอื ต่อลิตร ท่ีค านวณได้สูง

กว่า  จากการค านวณดังนี ้
(1) ค านวณต่อลิตรแห่งแอลกอฮอล์บริสุทธ์ิ  

ภาษีสุรา = อัตราภาษีสุราตามปรมิาณ x ดีกรี (ไม่เกินกฎกระทรวง) x ขนาดภาชนะ (ลิตร) 
                                                  100 

(2) ค านวณต่อลิตร 
ภาษีสุรา = อัตราภาษีสุราตามปรมิาณ   x  ขนาดภาชนะ (ลติร) 

 4.3 ภาษีตามปริมาณ หมายถึง ภาษีตามปริมาณกรณีทีด่ีกรีเกินเงื่อนไขที่ก าหนดในกฎกระทรวงให้ค านวณดังนี ้
    กรณีภาษีดีกรเีกิน                  ภาษีสุรา = ขนาดภาชนะ (ลติร)  xดีกรีทีเ่กินx  อัตราภาษ ี

(ตัวอย่างสุราแช่ชนิดเบียร์  9 ดีกรี  กฎกระทรวงก าหนดไม่เกิน 7 ดีกรี  ดังน้ัน ดีกรีที่เกิน คือ 2 ดีกรี) 
 5. ภาชนะบรรจุ/ชนิด หมายถึง ลักษณะภาชนะบรรจุ เช่น กล่อง ขวด กระป๋อง ถัง เป็นต้น 
 6. เอกสารที่ต้องยื่นพร้อมค าขอ 
  6.1 ใบก ากับสินค้า (Invoice) หรือ Proforma Invoice 
  6.2 หนังสืออนุญาตการใช้ฉลากปิดภาชนะบรรจสุุราที่ขอน าเข้าส าหรับสรุาแช่อื่น ยกเว้นสุราแช่ชนิดไวน์ใหแ้นบ
ตัวอย่างฉลากที่ใช้ปิดภาชนะบรรจสุุราที่ประสงค์จะน าเข้า 
  6.3 หนังสือรับรองคณุภาพสรุาตามที่ก าหนดไว้ในประกาศกรมสรรพสามติ เรื่อง หลักเกณฑ์ วิธีการ และเง่ือนไขว่า
ด้วยการขออนุญาตและการออกใบอนุญาตให้น าสรุาเข้ามาในราชอาณาจักร (กรณีที่ท่ีกรมสรรพสามติได้ออกประกาศก าหนดไว้) 



 
 
 
 
เล่มที่............................... 
เลขที่............................... 

  ส. ๑/๖๕ 

 

พื้นที่............................ 

ใบอนุญาตให้น าสุราเข้ามาในราชอาณาจักร 

ที่ท าการ........................................................................ 
 เจ้าพนักงานสรรพสามิต อนุญาตให้ .............................................................................................. ..............
เลขประจ าตัวประชาชน/เลขทะเบียนนิติบุคคล/เลขประจ าตัวผู้เสียภาษี              
ทีอ่ยู่เลขที่ .................... ตรอก/ซอย ...............................ถนน ............................................. ต าบล/แขวง..... ....................... 
อ าเภอ/เขต.............................................. จังหวัด........................................... ............. รหัสไปรษณีย์.................................. 
น าสุราที่ผลิตจากประเทศ...............................................เข้ามาในราชอาณาจักร  
โดยผ่านด่านศุลกากร........................................................ เพ่ือ......................... ................................. 
ตามรายการดังต่อไปนี้ 
ที่ ชนิด

สุรา 
ประเภท

พิกัด
ศุลกากร 

รหัส
สถิติ/
หน่วย 

ชื่อสุรา แรง
แอลกอฮ

อล์ 
 

ราคา 
C.I.F./ขวด 
(เบื้องต้น) 

ราคาขาย
ส่งช่วง
สุดท้าย 

ภาษี
สุราต่อ
ภาชนะ 

 

ภาชนะบรรจ ุ จ านวนสุรา 
(ลิตร) ชนิด ขนาด 

(ลิตร) 
จ านวน 

             

             
             
             
ได้ช าระเงินค่าธรรมเนียมใบอนุญาต ................................................. แล้ว 
 ผู้รับอนุญาตต้องปฏิบัติตามพระราชบัญญัติ กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ ค าสั่งและสัญญา อันว่าด้วยการน าสุรา
เข้ามาในราชอาณาจักรทุกประการ 
 ใบอนุญาตฉบับนี้ ให้ใช้ได้แต่เฉพาะการน าสุราเข้ามาเพียงครั้งเดียวเท่านั้น และไม่เกิน 6 เดือนนับแต่วันที่
ได้รับอนุญาต 
 
 
 

อนุญาตวันที่................................................................... 
 
                   เจ้าพนักงานสรรพสามิต 

 

 

 



 
บันทึกการน าเข้า 

 
ที่ เลขที่ใบขน

ขาเข้า 
ชนิด
สุรา 

ประเภท
พิกัด

ศุลกากร 

รหัสสถิติ/
หน่วย 

ชื่อสุรา แรง
แอลกอฮอล ์

ภาชนะบรรจ ุ จ านวนสุรา 
(ลิตร) 

ลงชื่อ          
เจ้าพนักงาน
สรรพสามิต 

ชนิด ขนาด 
(ลิตร) 

จ านวน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

      

 

หมายเหตุ เมื่อเจ้าพนักงานสรรพสามิตได้ท าการบันทึกการน าเข้าแล้วให้ประทับรหัสขีดฆ่าแสตมป์สุราไว้บนหน้าบันทึก
การน าเข้านี้เพ่ือใช้เป็นหลักฐานต่อไป 
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